

Состоялся диалог парламентариев Узбекистана и Америки

8 июня 2020 года состоялся видеодиалог первого заместителя Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан С.Сафоева и членов парламентской группы по межпарламентскому сотрудничеству с США с сопредседателями и членами “Кокуса по Узбекистану” в Конгрессе США.



В нем приняли участие председатель “Кокуса по Узбекистану” Т.Келли, шесть конгрессменов-членов группы, staffers Конгресса, представители администрации США.

В ходе видеодиалога обсуждались состояние и перспективы сотрудничества Узбекистана и Америки, прежде всего, вопросы дальнейшей активизации межпарламентского диалога.

Конгрессмены выразили высокое уважение Президенту Узбекистана и дали высокую оценку эффективности реформ, осуществляемых в стране под руководством Президента Ш.Мирзиёева. По их мнению, эффективное решение в настоящее время в Узбекистане проблем, связанных с коронавирусной пандемией, охватившей весь мир, является результатом осуществленных в последние годы в стране изменений.



В ходе беседы члены Конгресса отметили, что США поддерживают внутреннюю и внешнюю политику руководства Узбекистана, а также работу по укреплению независимости, суверенитета и углублению демократических реформ.

Отмечалось, что американская сторона придает особое значение развитию отношений с Узбекистаном. В частности, “Кокус по Узбекистану” является одной из важных частей укрепления стратегического партнерства Узбекистана и Америки.

Конгрессмены выразили готовность к оказанию содействия в реализации программ и проектов Узбекистана, направленных, прежде всего, на достижение социального и экономического прогресса, дальнейшую модернизацию государственного управления, либерализацию экономики, демократизацию общества.

Стороны также договорились и впредь развивать межпарламентский диалог.

Источник